

报业传媒集团举办《周口晚报》创刊十周年车市高峰论坛，北师大教授周口“传道”：

“汽车是种文化，卖车就是在经营文化”

□本报记者 朱东一

本报讯 作为庆祝《周口晚报》创刊十周年的系列活动之一——“2014年汽车行业发展趋势专家讲座暨周口车界总经理高峰论坛”于昨日成功举行。与会的47家品牌汽车销售总经理讨论了车展对周口汽车行业销售的影响和作用，并对《周口晚报·汽车周刊》的发展提出了意见和建议。北京师范大学艺术与传媒学院副教授、传播效果实验室主任张洪忠博士为大家作了2014年汽车行业发展趋势专题讲座，使众多与会嘉宾更深层次地了解了汽车消费趋势及营销策略。

近年来，随着周口经济日新月异的发展，周口汽车销售增速飞快，特别是小型轿车已经进入寻常百姓家。目前，全国宏观经济条件及地方政策对汽车销售都有一定影响，如何保持汽车销售健康有序增长呢？张洪忠教授说：“汽车销售也要接地气，才能更有人气。”这一观点成为现场来宾关注的话题。张洪忠教授在阐述汽车消费趋势及营销策略中，共提及了三个方面的问题：2013年汽车销售趋势、汽车销售的现象以及8点对营销的分析。从2013年车市总“腾指”（腾讯汽车综合指数）的销售分析来看，我国汽车销售是在微增长当中。说到细分市场的变化，张洪忠说，小型车没有中大型车的销量大，在今后一段时间里，SUV增长速度没有MPV的增速快。在分析自主品牌及合资品牌汽车市场时，他说：“就目前的汽车销售来说，汽车消费的主导已从卖方转化为买方。”同时，他还提出，“消费者和汽车设计

知识是有关联存在的”。消费者在去4S店看车时就有购买动机，就已经对所看汽车有一定了解了。因此，4S店就需要打破消费者的心理屏障，把汽车的设计文化向消费者释放出去，使消费者克服心理屏障去购买车。

最后，张洪忠提到汽车销售业和消费者的关系时说：“汽车销售业不只是要卖一辆车，而是与消费者成朋友，是卖服务和卖文化。这样汽车销售业才会有继承性和传承性。汽车都是有它的文化价值的，卖车是在经营一种文化，信念的文化和预期的文化……”

当天，周口车界汽车销售总经理们纷纷向《周口晚报》表示祝贺。周口宏源车城董事长王朝阳说：“十年来，周口市内的4S店在迅速发展，从原来的数家，到现在的几十家。《周口晚报·汽车周刊》对周口汽车行业发展趋势起到很大推动作用。”他表示，希望以后能和《汽车周刊》取得更好的合作关系，宣传车企、为车企排忧解难。东风日产周口威诚4S店总经理任东亚表示，周口汽车保有量每年的增幅都是全省第一，周口有很好的市场，希望以后能和《周口晚报》有更广更深的合作。



阅读提示

中心城区加强城市管理、推进文明城市创建活动开展以来，15个办事处（乡）的人力、物力、财力的筹备情况如何？尤其是一部分重点办事处辖区内存在哪些热点和难点问题？这些矛盾打算如何解决？今天起，本报将用系列报道的形式，邀请城区一些主要办事处负责人作自我剖析，畅所欲言，给城市管理支招。同时欢迎社会各界和广大市民做好监督员，对整治成效拭目以待。

陈州办事处：

“门前三包”不能成一纸空谈

□本报记者 彭慧 实习生 邢宇鹏

本报讯 怎样才能迅速扭转辖区内脏乱差的情况？对于辖区内存在的焦点、难点，该采取哪些措施才能够“对症下药”？近日，商业集聚区的中心地——陈州办事处相关负责人郭诚面对媒体，畅谈见解和感受，谈出了下阶段的工作打算。

郭诚介绍，陈州办事处地处市中心和商贸物流区，长期以来，一直存在流动人口多、专业市场少的突出矛盾，辖区道路内占道、出店经营几乎随处可见，马路游商泛滥成灾，其中最严重的情况集中在七一路（八一大道——中州大道）、交通大道、五一路等路段。八一大道、滨河路等路段非机动车乱停乱放，中州大道、六一路等路段机动车辆肆意乱停等。

为加强城市管理，办事处成立了城市管理、创建文明城市领导小组，书记任组长，定期研究解决工作中存在的问题，组建了由城管队员、协管人员、办事处工作人员组成的城市管理专业队伍。针对以上问题和矛盾，办事处将重点治理五一路、七一路（八一大道——中州大道）两侧人行道的占道经营；按照属地管理职责，实行单位门口单位负责制，社区干部联系门店、城管队员包段制，落实“门前三包”责任制。重点对五一路步行街口商贩、六一路小学周边、六一路、七一路联通公司楼下商贩给予集中整治。

对于下阶段工作安排，陈州办事处打

构建大城管
创建文明城

300多名周口师院学生手织“爱心牌”围巾

把温暖送给留守娃

□本报记者 张燕 文/图

本报讯 近日，周口师范学院掀起一股织围巾的热潮，300余名学生利用课余时间编织爱心围巾，为留守儿童送去一份冬日温暖。

昨日上午，记者来到周口师范学院，见到大二男生王振重。得知记者就织围巾的事来采访，王振重略显腼腆。他说：“我没有过织围巾，拿针的姿势和编织针法都是向我们班女生现学的。都说万事开头难，编织中途因为自感不美观，前后拆了三次。不过，后来手法渐渐熟起来。

17日晚上，我花了3个小时，完成一条围巾的整个编织过程。”

王振重说，他刚拿到毛线时室友没少开玩笑，但是当他们知道是给留守儿童织的礼物时又纷纷对他表示支持，其中不少人也想加入编织围巾的队伍。

采访中，周口师范学院青年志愿者协会会长刘爽介绍，此次为留守儿童“织围巾，送温暖”活动是他们和周口爱佑公益联盟共同发起的，



周口爱佑公益联盟负责募集善款购买毛线，由大学生负责编织。“织围巾，送温暖”活动的消息在校园发出的当天，吸引了众多学生的积极参与，截至当天中午报名人数就达600多。但是毛线数量有限，最后只有300多名学生领到毛线，并且每人负责织一条。

“现在，不少学生已经织完围巾，随后他们将收集起来，近期联同周口爱佑公益联盟把围巾送给商水县一所留守儿童较多的学校”。刘爽说。

Merry Christmas

99返100券

活动时间：2013年12月24日
(仅此一天)

团购大单臻尊加赠礼	会员购物5倍积分
金条疯狂送	
会员消费满10万	万顺达百货 12月24日 贵宾 重磅 VIP会员顾客
赠5g金条	5倍积分
会员消费满30万	
赠10g金条	
2013年12月24日 - 2014年1月30日	
会员卡友刷卡礼	
万顺达百货联合 中国建设银行	
同贺圣诞！	
活动期间刷卡建行银行卡均有礼品赠送。 详情请见店内海报	
真情回馈 满额礼	
万顺达百货 贵宾 VIP会员顾客	
2013年12月24日 - 2014年1月30日	
会员专场·年末最后一次倾情回馈	
会员购物20倍积分	
万顺达百货 购物 仅此一天 20 倍积分 (除例外商品外)	
会员专享日积分返券礼	
会员积分10000分 返500元	
会员积分20000分 返1000元	
团购大单臻尊加赠礼	
金条疯狂送	
会员卡友刷卡礼	
购物满额赠	

客服热线：0394-8208888 团购热线：0394-8283066/15939462248郑女士